
...akik kedvelték a DKC4590 karakterét és tulajdonságait, azonban bíznak a genetikai előrehaladásban és esélyt adnak a nemesítők 
legújabb munkájának. Robosztus megjelenése és vastag csövei mellé jó aszály- és kiváló stressztűrő képességgel is bír.

• Magas várható termésszint esetén meghálálja a tőszámsűrítést, de átlagos és gyengébb  
körülmények esetén is kiválóan kompenzál.

• Termésstabilitása és aszálytűrése miatt kitett vagy gyengébb termőhelyekre is kifejezetten ajánljuk.

DKC4611  
Biztos partner

Azoknak a partnereinknek ajánljuk...

Termesztési ajánlás

FAO 350-360

///  DKC4611, Sárvár, 2020 ///  DKC4611, Komárom: jégeső után, 2020 ///  DKC4611, Kapospula, 2020 
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MINDIG OLVASSA EL ÉS TARTSA BE A VETŐMAGZSÁKRA ERŐSÍTETT NÖVÉNYVÉDŐ SZER ÚTMUTATÓBAN SZEREPLŐ, A VETŐMAG KEZELÉSÉRE VONATKOZÓ 
UTASÍTÁSOKAT! Az egyes eredmények és teljesítmények a termesztés helyétől és az évjárattól függően különbözőek lehetnek. A bemutatott eredmény csak 
tájékoztató jellegű, az Ön által elérhető eredmények szempontjából, melyeket a helyi termesztési, talaj és időjárási körülmények nagyban befolyásolhatnak. 
A termelőknek, amikor csak lehetséges, értékelniük kell a különböző helyeken és években mért adatokat és elért eredményeket. Az Acceleron® és a DEKALB®  
a Bayer Group bejegyzett márkanevei. Minden más márkanév azok tulajdonosai tulajdonát képezi. © 2022 Bayer Group. Minden jog fenntartva.

HASZNÁLJA KI A HIBRIDBEN LÉVŐ TERMÉSPOTENCIÁLT, ÉS ÉRJE EL A LEHETŐ LEGNAGYOBB
EREDMÉNYT A TÁBLA TERMÉSSZINTJÉNEK MEGFELELŐ TŐSZÁM HASZNÁLATÁVAL!

TERMÉSSZINTENKÉNTI TŐSZÁMAJÁNLÁS
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15,04
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Bókaháza

///  DEKALB fejlesztési és értékesítői kísérletek, 2020

///  A genetikai előrehaladás következtében a 2009-ben bevezetett 
      DKC4590-hez képest 17,3%-kal magasabb terméspotenciállal bír  
      a 2021-ben bevezetésre kerülő DKC4611 hibrid!

Genetikai előrehaladás
Évente 1,4%-os hozamnövekedés

DKC4590

Kísérleti eredmények

„Legelőnyösebb tulajdonsága a hibridnek, hogy jól alkalmazkodik 
minden környezeti körülményhez és stressztoleranciája is kiemelkedő. 

A DKC4611-et bátran választhatjuk alacsony potenciálú területre,  
ahol stabilitásának köszönhetően megállja a helyét. 

Termésstabilitásának és egészségprofiljának köszönhetően  
éréscsoportjában az egyik legmegbízhatóbb hibrid.”
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